	
Авиа + автобус 

2N+ Avia Париж- -Ницца-отдых на море-Венеция


ДЛюссельдорф – Париж – Авиньон – Лазурный берег (3 дня) – Канны – Ницца – Монако* – Венеция – Вена

Продолжительность: 10 дней

Дата выезда: 7 или 8 июля.

Программа тура
1 день Москва – Дюссельдорф
Вылет а/к «Air-Berlin» (DME). Встреча в аэропорту за 3 часа до вылета. Точная информация  - в разделе «Отправление». Прилет в Дюссельдорф. Размещение в автобусе. Переезд в Бельгию. Ночь в отеле.

2 день Париж

Утром выезд из отеля, переезд во Францию.  Днем прибытие в Париж. Обзорная автобусная экскурсия: собор Нотр-Дам, Пантеон, мост Александра III, набережные Сены, Эспланада Инвалидов, Трокадеро, Тюильри, Гранд-Опера и др., остров Сите, самостоятельное посещение собора Нотр-Дам. Подъем на башню Монпарнас, при наличии групповой брони замена на Эйфелеву башню. Ночь в отеле.

3 день Париж - Диснейленд*

Свободное время в Париже. Ночь в отеле.
4 день Париж - Версаль*

Утром освобождение номеров в отеле, свободное время. Предлагаем пешеходные экскурсии: Латинский квартал*/Монмартр*  Экскурсия* в  Лувр с гидом, ИЛИ поездка* в Версаль. Днем выезд из Парижа, переезд по Франции , размещение в отеле.
5 день Авиньон

Утром переезд в Авиньон. Краткий осмотр с сопровождающим исторического центра: мост Сен-Бенезет, Папский Дворец*,  и др. Во второй половине дня переезд на Лазурное побережье, размещение в отеле, отдых.
6 день Лазурный берег

Отдых на море. Экскурсионная программа: осмотр с сопровождающим города Ницца: Променад дез Англе, площадь Массена, Старая Ницца др.; город Канны: осмотр с сопровождающим: Круазетт, Дворец кинофестивалей, крепость Кастр и др. Посещение музея парфюмерии. Возможны дополнительные мероприятия*: поездка* в княжество Монако , осмотр с сопровождающим: Княжеский дворец, Океанографический музей* ; трасса Формулы 1, Казино, и др.; поездка* в парк «Маринеланд»: аквариумы, Дельфинарий, Аквапарк, ; поездка в город художников Сен-Поль-де-Ванс, осмотр с сопровождающим: средневековые улочки, художественные галереи, могила Марка Шагала и др.  Отдых на море.
7 день Лазурный берег

Отдых на море. Возможно дополнительные мероприятия. Вечером выезд из Франции, переезд в Италию .  Ночь в отеле.
8 день Венеция

Ранний выезд из отеля, переезд по Италии. Днем прибытие в Венецию . Обзорная экскурсия по городу: Собор Сан Марко, Дворец Дожей, мост Риальто и др. Свободное время, экскурсия* в Дворец Дожей, катание* на гондолах – €20. Вечером переезд по Италии , ночь в отеле. 
9 день Вена

Рано утром переезд в Вену. Днем прибытие в Вену и обзорная экскурсия по историческому центру: Опера, Ратуша, Парламент, собор св. Стефана, Грабен, Хофбург и др. Экскурсия* в императорскую Сокровищницу Габсбургов (во вт. экскурсия в музей Сисси)). Размещение в отеле в Вене.
10 день Вена - Москва

Утром выезд из отеля (возможен ранний выезд), переезд в аэропорт. Вылет а/к «Air Berlin». Прилет в Москву (DME) в 15-50. Точная информация по рейсу и времени прилета на сайте в разделе "Отправление / Прибытие".
Стоимость, включая  визу, страховку, перелет,  обзорные экскурсии  по городам, отели, завтраки – 1000 евро.

